



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην υπ' αριθμ. **428/26-1-2011** συνεδρίασή του, αποφάσισε να προσλάβει για το ακαδ. έτος **2010-2011** διδάσκοντα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 407/80 με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και με αποδοχές ανάλογες με τα προσόντα του διδάσκοντα, προκειμένου να καλύψουν τις ανάγκες του παρακάτω γνωστικού αντικειμένου:

«Μυθολογία».

Οι ενδιαφερόμενοι να είναι κάτοχοι των από το αρθ. 14 του Ν. 1268/82 προβλεπομένων προσόντων.

Οι αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος μπορούν να υποβληθούν μέχρι **25 Φεβρουαρίου 2011**.

Επίσης θα συνοποβληθούν:

1. Βιογραφικό Σημείωμα (18 αντίτυπα).
2. Αντίγραφο πτυχίων και τίτλων σπουδών (σε περίπτωση που προέρχονται από Πανεπιστήμια της αλλοδαπής απαιτείται και αναγνώριση του ΔΟΑΤΑΠ).
3. Αναλυτικό υπόμνημα για τα επιστημονικά δημοσιεύματα (18 αντίτυπα) και επιστημονικά δημοσιεύματα (4 αντίτυπα).
4. Πιστοποιητικό του αρμόδιου Δημάρχου ή Προέδρου Κοινότητας, στο οποίο θα αναγράφεται ο τρόπος και ο χρόνος απόκτησης της Ελληνικής Ιθαγένειας.
Προκειμένου για πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους την ιθαγένεια του οποίου έχει ο υποψήφιος.
5. Πιστοποιητικό Υγείας και Φυσικής καταλληλότητας από Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή.

Τα δικαιολογητικά με στοιχεία 4 και 5 θα κατατεθούν από τους υποψηφίους το αργότερο μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής της σχετικής διαδικασίας εκλογής.

Η αναγκαία για το διορισμό «καταφατική ή αρνητική δήλωση της αρμόδιας υπηρεσίας Ποινικού Μητρώου» (αναζητείται αυτεπάγγελτα από την υπηρεσία μας).

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να μην υπέχουν χρηματική υποχρέωση για αυτές ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές κατά το χρόνο έκδοσης της πρυτανικής πράξης διορισμού τους. Για το λόγο αυτό υποχρεούνται να καταθέσουν πριν το διορισμό τους πιστοποιητικό τύπου Α' του αρμόδιου στρατολογικού γραφείου.

Με υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 οι υποψήφιοι που δεν έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή δεν έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές κατά το χρόνο υποβολής της υποψηφιότητάς τους, δεσμεύονται ότι θα προσκομίσουν τα σχετικά δικαιολογητικά πριν την έκδοση της πρυτανικής πράξης διορισμού τους.

Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού.

Οι ανωτέρω πολίτες οφείλουν να υποβάλλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού Α.Ε.Ι. ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Δ' επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής γλώσσας.

Για πληροφορίες απευθυνθείτε στη Γραμματεία του Τμήματος (Τηλ.: 26510-07189, 07188) και στην ηλεκτρονική διεύθυνση Παν/μίου Ιωαννίνων: www.uoi.gr/gr.profopp/index.html

Με εντολή Προέδρου
Η Αν. Γραμματέας του Τμήματος

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ